(ZHF 1 LY FMEEREKRX )

=1LE S G OF bR

(B2 5 M)

RIS 3 DU =3 S G | 2455 3 DU =0 R EH )
X 4 B 20224E4 A 1R ) B 20234E4 A 1H ) Flrge Ha R
£ 20224E12H31H % 20234E12H31H

TR IEKRRIRH (& T IRATEILRIEH) 24,997 25,279 281 1.1%

( & =% I B % B B ) |( 24,997 ) | ( 25,279 )| ( 281 ) [( 1.1)

® B 3 2 W 27,959 26,211 | A 1,747 | A 6.3
Bl s E ok o A R OB |( 25,113 )| ( 25,353 )| ( 240 ) [( 1.0)

® ® 3 =2 & A 17, 541 18,776 1,235 7.0

Gb E KK X OB OB OB &) |( 15,294 ) | ( 16, 030 ) | ( 736 ) [ ( 4.8)
" GbL HE FE W A& #)|( 1,967 )| ( 1,981 )] ( 13)]¢( 0.7)

Ob G FE K CHEER)|( 279 ) [( 310 ) | ( 31)( 11.2)

2 E B B W & 17 86 68 385.4

Gb OB K OB Y &R A |( 33)|( 103 )| ( 69 )| ( 205.9)
ia & E & A & 53| - - - -

B EAE RS- B EEE 8, 257 9, 289 1,032 12.5

(R Z AR 5 8 R T R O — i ) [( 8,256 ) |( 9,278 ) [( 1,022 ) ( 12.4)

F 0 o #8 B B #* 16 A 2 | A 18 | A 1133
HIBREMNEXIBEEEX (A) 2,194 A 1,770 | A 3,965 | A 180.7

(BB B Z RIS U RBR B Z 482 (A)) | ( 2,161) [( A 1,843)|( A 4,005)[(A  185.3)
| 45 il Fl % - - - -
2| A 1 % 7 A il A 160
| Al # EnY A 7 A 1 -
TG S M 2,187 A 1,776 | A 3,94 | A 181.2
*® A 5 % & B 215 A 434 | A 650 | A 301.9
MRS T EEYMBE(A) 1,972 A 1,341 | A 3314 | A 168.0
W | IE S 1 = = 68.7 % 71.0 %
% I N - 34.0 37.8

() 1. ARBRD | 52 R4 =PRBR T S2INEE — (IRIRDIZ B +HIRIRDISZ IR 2 H B R O REHE) £ 2 O
7B, X OMINEIE BB HEEERE T ERR IR D BEABRLYHLR L THY 7,
2. EBRHER= (EWRIGAMERE +HERER) ERRARBE X100

3. EBRFHER R = GEFEB R UESE R IZITR D ERER RO REHRE) ERRARBE X100




